
 

У посјети Приједору била делегација Скупштине АП
Војводине-један од домаћина и предсједник Скупштине
града

27.05.2021 - 15.15

У посјети Приједору данас је била делегација Скупштине
Аутономне покрајине Војводине.

  

 Шеф делегације Александар Зиројевић који је и предсједник Посланичке групе пријатељства и
сарадње са Народном скупштином Републике Српске изјавио је након састанка у Градској управи
Приједор да је ово била прва посјета ове делегације граду Приједору.
 " Ми идемо путем развоја и желимо да тим путем иду и грађани Приједора, а током данашњег
разговора видели смо на којим пољима можемо да остваримо сарадњу , пре свега из области
локалне самоуправе и канцеларије за дијаспору.Сигурно је да неке ствари можемо да научимо од
локалне самоуправе Приједор и то је оно што је најважније да се употпуњујемо у тој сарадњи",
истакао је Зиројевић.



 Он је изразио наду да ће сарадња бити плодотворна и да ће се тиме стварити системски предуслови
за јачање сарадње која ће се рефлектовати у свим сегментима живота и рада.
 "Ми пратимо политику нашег председника Александра Вучића у настојању да јачамо мостове
пријатељства који су постојећи , али и да их још јаче снажимо и ојачамо како би имали
континуитет развоја и грађана Републике Српске и Србије", додао је Зиројевић.
 Народни пославник Драгослав Кабић захвалио се делегацији која је данас боравила у Приједору и
истакао да је ово био један иницијални састанак као добар темељ за будућу сарадњу.
 " Имамо много тога заједничког и у привредном, економском и културном смислу, а везују нас и
породичне и друге везе. Предсједник Србије Александар Вучић је већ донирао 200.000 КМ за
изградњу спортске дворане у мјесној заједници Омарска тако да је већ раније почео да успоставља
тај мост сарадње коју желимо да остваримо ,а што је и опредјељење ове градске администрације да
отварамо све путеве и све мостове према свима онима који желе да буду наши сарадници у циљу
културног и економског развоја и да обезбиједимо боље услове за живот свих наших грађана" ,
рекао је Кабић.
 Поред Кабића, један од домаћина овој делегацији био је и предсједник Скупштине града Мирсад
Дуратовић који је поздравио овакву врсту сарадње и размјене искустава , уз осврт на значај
иницијативе за почетак рада Канцеларије за дијаспору у Приједору.
 " Госте сам информисао о томе да можда и 50 одсто становника Приједора чини дијаспора са којом
до сада нисмо били институционално повезани,а што је нешто што актуелна власт у Приједору жели
да оствари те сам госте упознао и о плановима њеног рада", истакао је Дуратовић.
 У делегацији су још били Никола Жежељ ,директор Развојне агенције Војводине, Александар
Софић, покрајински секретар за регионални развој, међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу,
Душко Ћутило директор Фонда за избегла, расељена лица и за сарадњу са Србима у региону,
Дмитар Станишић , члан председништва Посланичке групе пријатељства и сарадње са Народном
скупштином Републике Српске, Александар Ђедовац ,члан Посланичке групе пријатељства и
сарадње са Народном скупштином Републике Српске ,Никола Бањац , генерални секретар
Скупштине Аутономне покрајине Војводине, Драгутин Галовић. в.д. помоћника генералног
секретара Скупштине Аутономне покрајине Војводине,Јелена Добровић Бојановић в.д. помоћника
Покрајинског секретара за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама и Небојша
Кузмановић, директор Архива Војводине
 Делегација Скупштине Аутономне покрајине Војводине борави у Републици Српској од јуче, а
након Приједора посјетиће Спомен подручје Градина.
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